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1)Bir modiil icinde tanimlanmis degiskenler “............. ; modiiller
disinda program genelinde kullanilmak lizere tanimlanmis
degiskenler ise “......... " degiskenler olarak adlandirilir.
Aralarindaki en 6nemli fark, kapsamlaridir. Bu kapsam, degiskenin
ne zaman nerede kullanilabilecegini belirler.

Yukarida bogs birakilan yerlere asagidakilerden hangisi gelmelidir?
A)Algoritma-Akis semasi  B) Program-yazilim

C) Yerel-Global D) String-integer

2) e if-then-else (eger-kosul saglanirsa-x, degilse y)
yonergesini kullanir. Bu durumda,

eger bir kosul dogru ise belli yonergeler; degilse farkli yonergeler
calistirilabilir. “else” kismi kullaniimak

zorunda degildir; bazen bu durumlarda higbir yonerge olmayabilir.
Yukarida bogs birakilan yere asagidakilerden hangisi gelmelidir?
A) Karar Mantik Yapisi B)Dongdli Yapisi

C) Dogrusal mantik yapisi  D)Algortima yapisi

Yanlsg Dogru

durum = “Kald\” durum= "Gegti”

)

3. Yukaridaki semada program calistirildiginda ne yapacaktir?
A) Ortalama degiskenindeki veri 50ye esit veya bilylkse gecti
degilse kaldi sonucu verecektir.

B) Ortalamaya gore kaldi gecti sonucu verecektir.

C) Ortalama 50 ise ekrana yazacaktir.

D) Sema hatalidir program galismayacaktir.

—— Ifortalama >= 50

o Then
ogru —— If ortalama >=85
Th
Dogru 2 dorom - “Takdir Belgesi™
Else
. if ortalama >= 70
Yanbs durum - “Tegekklr Belgesi”
Elos durum - “Belge Yok
Yanhs

durum - “Kald:”

4) Yukarida tablo asagidaki siklarin hangisinde en dogru bigimde
verilmigtir?
A)Dongd yapisi

C) ic ice karar yapisi

B) Tek karar yapisi
D) Ters Mantik yapisi

5) if ogrenciyas <18 OR ogrenciyas ==18 then
Yukaridaki kosul asagidakilerden hangisinde dogru olarak
tanimlanmigtir?
A) ogrenciyas degiskenindeki deger 18e esit veya kiiclikse
sart saglanmis olur.
B) Ogrenciyas degeri 18den bliylkse sart saglanmis olur
C) Bu hatali bir mantiktir program galismaz.
D) istenilen sartlardan biri saglanmaz ise kosul yerine

6)Soldaki semada
program c¢alistiginda
hangi sikta belirtilen
sonu¢ donmez?

A) Yas degiskenindeki
deger 18e esit veya
klgukse ucret 15
olacak.

I B) Yas degiskenindeki
deger 18den biyiik ve
65ten kiigukse Ucret 20

Ucret = 15

Yanlg

T (Yag > 18)
AND (Yag

Dogru

<& olacak.
- Ucret = 20 C) Yas degiskenindeki
i " T deger 65e esit veya
blylkse tGcret 10
If Yag >=65 Dogru olacak.
D) Yas degiskenindeki
. deger 18e veya 65e
Ucret = 10 ;
Yanlg esitse program hata
o ] verecek.
®
7) s=20

s=s+1 Yandaki fonksiyonda programa s=s+1 satirini 10 kere
déndiiren program galistirildiginda s degiskeninin son degeri kag
olur?

A)25 B) 10

C)15  D)30

8) x=10
x=x+5 Yandaki fonksiyonda programa x=x+5 satirini 5 kere
déndiiren program galistirildiginda x degiskeninin son degeri kag
olur?
A)25 B) 45 C) 35 D) 30
9) z=2
z=z*2 Yandaki fonksiyonda programa z=z*2 satirini 4 kere
déndiiren program calistirildiginda z degiskeninin son degeri kag
olur?
A)22 B) 32 C) 40 D) 20
10) o, , bilgisayarin donanimini anlamli hale getiren,
bilgisayarlari kullanicilarin amaglari dogrultusunda kullanmasini
saglayan kod, komut ve programlardir.
Yukarida bos birakilan noktali yere siklardan hangisi gelmelidir?
A)Algoritma B) Akis semasi C) Yazilim D) Donanim
11) ... , kaynak kodlari hedef koda doénistirir. Hedef kod,
belirli bir platform ya da gom{li bir arag icin makine dili olabilir.
Hedef kod diger bir Ust dizey kaynak dil de olabilir.

Yukarida bos birakilan noktali yere siklardan hangisi gelmelidir?

A)Algoritma B) Derleyici C) Yazilim D) Program
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12) e , programcinin bir programdaki olasi hatalari
bulmasina ve diizeltmesine olanak saglayarak programin dogru
¢alismasi igin yardimci olur.

Yukarida bogs birakilan noktali yere siklardan hangisi gelmelidir?
A)Hata ayiklayici B) Derleyici C) Yorumlayici D) Program
13) , 6grenmesi kolay, tamamen 6zgir ve Ucretsiz bir
programlama dilidir. Nesnelere dayali bir dil olup okunabilirligi
yuksektir. ....ooveueee. dili baska programlama dilleri ile
kiyaslandiginda, bunun daha az kod ile islemleri yapmasinin
mumkin oldugu gorilecektir. .................. , butlin isletim sistemleri
ile uyum igerisinde ¢alismaktadir.

Yukarida bogs birakilan noktali yere siklardan hangisi gelmelidir?
A)C,C++ B) Java C) Python D) Algoritma

14) print(1+ 6 + 4 + 10)

Yukaridaki kod ¢alistirildiginda sonug olarak asagidaki siklardan
hangisi verilecektir?

A) 16410 B) Hata verir C) 21 D)0

15) print(“1+ 6 + 4 + 10”)

Yukaridaki kod ¢alistirildiginda sonug olarak agsagidaki siklardan
hangisi verilecektir?

A) 16410 B) Hata verir C) 21 D) 1+6+4+10
16) >>> type(4)

Yukaridaki kod calistinldiginda noktali yerlere
asagidaki siklardan hangisi verilecektir?

sonug olarak

B) <class "str">,<class "int">
D) <class "str">,<class "str'">

A) <class "int">, <class "str">
C) <class "int">,<class "int">

17) >>>int("3.4")
Yukaridaki kod ¢ahstirildiginda sonug olarak agagidaki siklardan
hangisi verilecektir?
A)3.4 B) Hata verir C) “3.4” D) <class "int">
18)x=10

print(x)

x=20

print(x)
Yukaridaki kod ¢ahistirildiginda sonug olarak asagidaki siklardan
hangisi verilecektir?

A) 10,20 B) Hata verir C) “1020” D) “10”,”20"
19)x=10

print("x =" + str(x))

x=20

print("x =" + str(x))
Yukaridaki kod ¢alistirildiginda sonug olarak asagidaki siklardan
hangisi verilecektir?

A)x=10 B) Hata verir C) 10
x=20 20

D) 111011
1120”

20) x,y, z=100, -45,0

pl"int("x =II' x' n y =Il' y' n z =II’ z)

Yukaridaki kod ¢alistirildiginda sonug olarak asagidaki siklardan
hangisi verilecektir?

A) x=100 y=100 z=100
C) Hata verir

B)x=0 y=0 z=0
D) x=100 y=-45 z=0
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